INTERMEDIAIRE B.

Magyar Lovas Szévetseg
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Esemény: Datum: Biro: Pozicié:
Ig. szam: Lovas neve: Startszam: L6 neve:
1d6: 5:45 (csak informacioként) L6 minimum életkora: 8 év
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1. A Belovaglas 6sszeszedett vagtaban 10
X Alli-mozdulatlansag-kdszénés
Megindulas 6sszeszedett
ligetésben
XC Osszeszedett ligetés
2. C Fordulat jobbra 10
MXK Nyujtott igetés
K Osszeszedett ligetés
3. Atmenetek M-nél és K-nal 10
KAF Osszeszedett igetés
4. F és P kozott Féloldalazéas balra 10 2
kezdve S felé
S Osszeszedett ligetés
5. S és H kozott Atmenet passage-ba 10
6. S és H kozott-t6l | Passage 10
C-ig
7. C Piaffe 7-10 lépés 10 2
(fél Iépések, 2 m elérehaladas
megengedett)
8. C Atmenetek passage - piaffe - 10
passage
9. (CM Passage 10
10 M Osszeszedett ligetés 10 2
M és R kozott Féloldalazéas jobbra
kezdve V felé
VKA Osszeszedett ligetés
11 AFL Passage 10
12 L Piaffe 7-10 Iépés 10 2
(fél 1épések, 2 m elérehaladas
megengedett)
13 L Atmenetek passage - piaffe - 10
passage
14 LE Passage 10
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15. EIM Nyujtott 1épés 10 2
16. MCHG Osszeszedett lépés 10 2
17. G Allj — mozdulatlansag 10
4 |épést hatra Iépj, majd azonnal
megindulds 6sszeszedett vagtaban
a jobb kézre
Osszeszedett vagta
GMR
18. RK Atlovaltas 7 ugrasvaltas minden 10
masodikra
KA Osszeszedett vagta
19. A Fordulat a k6zépvonalra 10 2
D és G kozott 4 féloldalazas a kézépvonal
mentén, minden iranyvaltaskor
ugrasvaltassal. Az elsd féloldalazas
balra és az utolsé jobbra 4
vagtaugras, a tébbi 8 vagtaugras
Fordulat jobbra
C
20. MXK Nyujtott vagta 10
K Osszeszedett vagta és ugrasvaltas
KAFP Osszeszedett vagta
21. PH Atlévonalon 9 ugrasvaltas minden 10
egyre
HCM Osszeszedett vagta
22. MIE Fél atlovaltas 10 2
| Pirouette jobbra
23. E Ugrasvaltas 10
E elétt és utan | Osszeszedett vagta
24. ELF Fél atlovaltas 10 2
L Pirouette balra
25. F Ugrasvaltas 10
F el6tt és utan | Osszeszedett vagta
26. A Fordulat a k6zépvonalra 10
X ]
Allj —mozdulatlansag - kdszénés
A négyszoget A-nal Iépésben,
hosszu szaron elhagyni
Osszpontszam 350

Kiadas: 2021
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Ig. szam: Lovas neve: Startszam:

Osszefoglalé megjegyzés:

L6 neve:

1. Altalanos benyomas: A 16- lovas paros 10
harmaéniaja; a lovas ulése és elhelyezkedése a
nyeregben, hatékony és lathatatlan
segitségadasok
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Levonasok:

Palyatévesztésnél:
1. tévesztés = 2%-pont levonas
2. tévesztés = kizaras

Egyéb levonasok:
Kett6 (2) pont levonas hibanként.
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Biro6 alairasa:
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